

只要你愿意往前走，怎么走都是往上

——教育学院 2021 届学前教育专业毕业生

卢贵嶙

卢贵嶙，女，中共党员，1998 年 2 月出生于安徽省滁州天长市，合肥学院教育系 17 届学前教育专业毕业生。曾任班级班长、FD 舞蹈俱乐部团支书、俱乐部高级会员及助教等。



大学四年她积极参加国家级、省级、校级举办的各类活动，曾获 CSARA 第 14 届中国大学生健康活力大赛暨中国大学生校园健身操舞锦标赛派对系列和规定动作第一名、经典系列规定动作第一名、中国风个人全能一等奖、第 13 届中国大学生健康活力大赛暨中国大学生校园健身操舞锦标赛个人自选单曲一等奖、个人全能二等奖、第 12 届中国大学生校园健身操舞锦标赛团体自选单曲一等奖、安徽省第六届大学生艺术展演一等奖、2019 合肥市文艺调演大赛一等奖、2019 合肥市

大学生文化艺术季校园舞蹈大赛第一名、2019 中国“互联网+”大学生创新创业大赛组织项目被推荐为省级项目。

大学期间，她严格要求自己，积极进取，始终保持着积极向上的生活心态，努力做到全面发展。四年里一直保持勤勤恳恳的工作态度，除了做好日常班长，俱乐部团支书及助教工作外，还经常会为比赛演出做舞蹈编排教学工作，在训练中她和俱乐部成员共同成长，在编排教学中也提升了她的能力。对于她来说舞蹈是就用一个个抽象的动作来表达自己情感世界。她初踏校园之时，任何事物都想去尝试，但她深知自己最热爱、最擅长的还是舞蹈。于是她参加了舞蹈俱乐部的面试，非常幸运的是作为一个新人，大一便被选为校队成员并参加大学生涯中的

第一个全国赛。之后，在她的大学生生涯里仿佛除了班集就是舞蹈队。那时候，同学们对她的印象就是“整天忙忙碌碌，好像永远在跑着的路上”，别人在被窝里躺着的时候，她要训练、要带别人训练。别人冻得直跺脚的时候，她忙得满头大汗。最让我们印象深刻的是那个时候，其它女生的包包里打开是化妆品、镜子、零食，而她的包包里打开的是舞蹈鞋、护膝、保温杯、一期的玉米是她经常买的，因为中午总是来不及吃饭就要排练或是带训练了，她总笑



着自己是个“跳舞的女汉子”。其实那段时间很辛苦，她也曾抱怨过，在角落里偷偷哭过，想过放弃，但最后却坚持了四年。她喜欢和队友们一起排舞的日子，有汗水、泪水但更多的是快乐是满足。每天晚上10点是下训的时间，我和队友们都会撒了欢的跑回宿舍。“每个不曾起舞的日子，是对生命的颓废”，这是她的经常挂在嘴边的话。

在日常的学习生活中她也没有放松，一直认真学习专业理论知识，年度综测排名第二。获得过校一等奖学金、二等奖学金。在大学期间分别获得“校三好学生”、“优秀团员”、“校优秀学生干部”、“优秀助教”荣誉称号。2021年被评为“第十六届合肥学院十佳榜样学子”、“安徽省普通高校优秀毕业生”。

此外，在学习的同时，卢贵峻同学也不忘向着其他各方面综合发展，不断提升自己的综合素质。她爱好表演、爱好教学，积极参加学校的体育节、体联和院系组织的元旦晚会，在舞台上，她既展现了自我，也实现了自我价值的提升。课余时间，她也会出去做舞蹈培训机构的舞蹈教师及文化辅导机构的教师，在教育实践中提升她的教育教学能力。

她说：“你决定你进步多少，你决定你成为什么样的人，只要你愿意往前走，怎么走都是往上。”优秀是一种习惯，是教育系优秀学子的习惯，在未来的路上，我们相信她会越走越好，越来越优秀！